Komparo 2007/2008

2 KOMPARO 6 - matematika a vieobecné Studijné predpoklady - forma B
|. oddiel testu

Tento oddiel testu obsahuje 20 otGzok z matematiky.
Jeho vypracovaniu by ste mali venovat' 45 mindt.

01 04 _
V ktorej moZnosti su &isla Rano bola v Poprade teplota vzduchu - 3 °C, do
14 1. 23 obeda sa 0 12 °C oteplilo. VeZer 0 20.00 hod. na-
-14; A 35 merali 4 °C. O kofko klesla teplota od obeda do
spravne usporiadané od najmensieho po najvaé- 20.00 hod.?
Sie?
A) 09°C. <
N B3 -23 14 5 B 08°C.
1 0 07°C.
B) l315|; -2:3; E:‘ |_1:4| D) 05°C.
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D)~ F14: B3 Ktory z uvedenych zlomkov je va&si ako %?
02
A) 2
V ktorom vypocte je nespravny vysledok? 3
A)3.1.(-4).(-2)=24 B) >
B) 5.(-2).(~1).(~5)=50 ?
O (-4).(-1).(-2). (- =16 02
D) (-3).2.2.(-1)=12 5
D) -
03 8
Eva napisala pétciferné Cislo delitelné deviatimi, 06
Na jednu z &islic si sadla lienka. Ktor( Eislicu zakry-
va? Ktoré nadoby maju objem va&si ako 1,5 litra?
735482 . -
A) ‘ Imi ﬁ]
o '
0 4 [¥] [M] [V]
D) 6 : A) Vietky.
B) Len nadoby L, N.
C) Len nddoby K, M.
D) Len nadoba K.
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4 KOMPARO 6 — matematika a véeobecné Studijné predpoklady — forma B

Text k tiloham 07 - 09

V tabulke si uvedené ceny troch programov tele-
fénnej spolognosti HALO.

Ceny za telefonovanie sa pocitaji takto:

V programe ,Mojich 60 minut" méZe zdkaznik za
zakladn( cenu (360 Sk) pretelefonovat’ za mesiac
60 mindt. Ak telefonuje viac, musi za kazd( mind-
tu navyse doplécat’ 7,20 Sk.

Mojich Mojich Mojich
60 mindt | 100 mindGt| 250 mindat
zakladnd cena | 360 Sk 560 Sk 1125 Sk
cena za kazdu
miniitu navy3e 7,205k | 6,405k 5,70 Sk
cenaza 1SMS | 3,805k 3 Sk 2,50 Sk

07

Kolko zaplatil za 60 SMS Jozko Kukla, ktorému otec
predplatil program ,Mojich 60 minit"?

A) 228 Sk

B) 360 Sk

C) 380 Sk

D) 588 Sk

08

Pan Bobula, ktory ma predplateny program ,Mojich
250 minat®, zaplatil v aprili 90 Sk za SMS. Kolko
SMS poslal?

A) 90 B) 72
0 36 D) 30
09

Kol'ko zaplatil v aprili za telefonovanie pan Zandik,
ak si zvolil program ,Mojich 100 minat” a pretele-
fonoval 160 minat?
A) 944 Sk
B) 920 Sk
C) 560 Sk
D) 384 Sk

Text k dloham 10 - 12

V trojuholniku DEF plati § = ¢ = 36°. Priamka b pre-
chédza bodom F a je rovnobeZna s priamkou DE.

P S
—

Pozor: Nemerajte vefkosti uhlov na obrézku, tam
zdmerne nie st narysované presne.

10 Seessueea SS
Akd velkost ma uhol o?

A) 18°

B) 24°

C) 36°

D) 54°

11
Ak velkost' ma uhol 7

A) 154°
B) 144°
) 126°
D) 112°

12

Trojuholnik DEF je
A) tupouhly.

B) pravouhly.

C) rovnostranny.
D) ostrouhly, ale nie rovnostranny.
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6 KOMPARO 6 — matematika a vieobecné Studijné predpoklady — forma B

Text k tiloham 13 - 15

Na obrazku je plan nového bytu Belkovcov.
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13

AkU dihd stranu mdZu mat’ najvacsie Stvorcové
dlaZdice, ktorymi sa da vydlazdit' podlaha kdpelne?
(DlaZdice sa musia pouZit' celé, nesmu sa rezat’.)
A) 6dm
C) 2dm

B) 4dm
D) 1dm

14
Aku plochu ma predsieri?

A) 15m?

B) 10,26 m?
C) 6,42 m?
D) 5,7 m?

15

Steny spalne vymalovali na Zlto, strop na bielo. Ok-
na advere, ktoré zaberaji spolu 4 m2, nenatreli.
Kolko litrov Zltej farby spotrebovali, ak vietky steny
v byte s vysoké 3 m a na 10 m? steny treba 1 liter
farby?

A) 2,8 litra
C) 3,8litra

B) 3,2 litra
D) 4,2 litra

TS

Ktoré Cislo treba doplnit’do tmavého kruhu, aby
vietky naznacené vypolty boli spravne?

O O @

17

RiSo s Hugom v rdmci tréningu behali
okolo 3tadidna. Vystartovali sicasne
z toho istého miesta, RiSo obehne 3ta-
dién za 9 mindat, Hugo za 15 mindt. Po
kolkych mindtach sa prvy raz opéat’
stretli na Starte?

18

Eva prichystala 60 kraslic. 24 z nich za-
farbila na Zlto, ostatné na modro. Akd
¢ast’ kraslic bola modra? (Vysledok za-
piSte zlomkom v zakladnom tvare.)

19

Rovnoramenny trojuholnik mé obvod 32 cm. Ra-
meno mé dlZku 12 cm. Kolko centimetrov meria
zakladna?

2“0:2:.';7;—"-:— :

Skrinka v tvare kvadra ma objem 0,72 m®. Jej dno
ma rozmery 0,6 m a 1 m. AkU vySku (v metroch)
mé skrinka?
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8 KOMPARO 6 - matematika o vieobecné $tudijné predpoklady - forma B

Il. oddiel testu

Tento oddiel testu obsahuje 10 otdzok zameranych na vieobecné $tudijné predpokiady.
Jeho vypracovaniu by ste mali venovat' 15 mindt.

21
Tato postupnost’ je utvorena podfa istého logické-
ho principu: 1, 4, 5, 9, 14, ... Aké ¢&isla v nej nasle-
duja?

A) 25, 38,53, ..

B) 23,37, 60, ..

C) 20,27.35,

D) 19, 24, 29, ...

22

Tato postupnost’ je utvorend podfa istého logické-
ho principu: 51, 50, 47, 46, 43, 42, ... Aké Cisla
v nej nasleduju?

A) 41,38, ...
B) 41, 40, ...
C) 39, 36, ...
D) 39, 38, ...

23

Tato postupnost obrazcov je vytvorend na zaklade
istého principu:
T
T T 1]
|

e

Ktory obrazec v nej ma nasledovat ako dalsi v po-

radi?
T
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!_J__.l {121 |

T

BEIEN

A)

ri'f:]

E

1"

F

=
1

L

Y'

24

Pred méjovou veselicou vyzdobili DIhG ulicu balén-
mi. Bal6ny s zavesené v poradi: Zity, Zity, modry,
terveny, ruZovy, Zity, Zity, modry, Eerveny, ruzovy,
#ity, ... Akd farbu méa 124. balén?

A) Zltd.

B) Modrd.
C) Cervent.
D) RuZovil.

25

Mestsky (irad riesi zI0 situdciu s parkovanim na
sidlisku. Dobrovolnici denne zaznamendvali poZet
zaparkovanych dut na uliciach. V grafe je tyzdriovy
zéznam zo Stkmej ulice:

poéet zaparkovanych éut }

. ___ e ]

Ktoré z nasledujdcich tvrdeni o Sikmej ulici vyplyva
z grafu?

A) Vo itvrtok tam parkovalo o 10 dut viac ako
v stredu.

B) V sobotu tam parkovalo iba jedno auto.

C) V stredu tam parkovalo 59 aut.

D) V utorok tam parkovalo dvakrat viac aut ako
v piatok.
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